

## Послание Верховного Лидера по случаю Дня шехидов и ветеранов - 27 /Sep/ 2012

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня вечером (четверг) в своем послании по случаю Недели Священной Обороны и Дня шехидов и ветеранов, отметил, что шехиды являются олицетворением удивительных чудес и красот во времена Божественного джихада, и добавил: «Секрет величия победы на всех полях боев кроется в их самоотречении».

Текст послания, который был прочтен на аллее шехидов кладбища Бехешти-Захра (ДБМ) в Тегеране представителем Вали Фагиха в Фонде по делам шехидов и ветеранов Ходжатуль-Ислам валь-Муслимин Рахимиан, сопровождался по всей стране церемониями утириания пыли, окропления благовониями и украшения цветами могил шехидов, приводится:

Текст послания приводится:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Благословенное имя шехидов запечатлено на днях Недели Священной Обороны, которые, подобно высочайшей вершине памятных дней того периода, делают их выдающимися и незабываемыми. Потому что шехиды сами являются воплощением всех удивительных красот времен Божественного джихада. Секрет величия победы на всех полях битв кроется в самоотречении, ведь именно мужественные и самоотверженные люди возносят свой народ на вершину славы и величия. Именно независимость от узко материальных интересов придает таким людям удивительную силу и сверхматериальное могущество. Наши дорогие шехиды и их терпеливые благородные семьи, пожертвовавшие своим самым дорогим достоянием на свете, находятся в передовых рядах таких людей.

Да будет им мир от Всевышнего, ангелов и всех праведных рабов!

Сейид Али Хаменеи  
27 сентября 2012 года